                                                          

INFORMACIÓN SOBRE EL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN:
 Título

Introducción 
Le informamos de la posibilidad de participar en un proyecto de investigación que se está desarrollando por la Universidad de Lleida (UDL). 

Propósito del estudio:
El objetivo general de esta investigación es explicar el objetivo general sin explicar las hipótesis. Por lo tanto, por adelantado, pedimos y agradecemos su participación y colaboración en esta parte del proyecto. 

Procedimiento del estudio:
Explicar las escalas que se utilizarán y el formato (online, presencial individual, presencial en grupo, etc.).

Beneficios y riesgos 
En general, los resultados obtenidos en el estudio permitirán explicar qué aportación (beneficios) a la ciencia, a la humanidad, etc. se espera conseguir con el presente proyecto.
En particular, su participación le reportará los siguientes beneficios: explicar los beneficios específicos para la persoan participante.

No existen riesgos ni contraindicaciones conocidas asociadas a la participación en la presente investigación y no se anticipa la posibilidad de que aparezca ningún efecto negativo y/o adverso para el/la participante. (si existe algún riesgo para la salud o el bienestar de la persona participante debe explicitarse claramente).

Coste/compensación
No hay ningún coste ni compensación por participar en este estudio. (si existe algún coste económico para la persona participante debe explicitarse claramente).

Garantía de confidencialidad
Garantizando la confidencialidad de los datos, según se establece en el Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo, del Consejo de 27 de abril de 2016 y las posteriores disposiciones generales a las que se refiere la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre de 2018, relativo a la protección de las personas físicas en cuanto a tratamiento de datos personales y la libre circulación de datos. Por lo tanto, todos los datos de carácter personal obtenidos en este estudio son confidenciales y se tratarán conforme la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales. 
En ningún caso se estudiarán otros aspectos que no estén relacionados con la investigación que presentamos, ni sus datos se utilizarán para otra finalidad que no sea la estrictamente relacionada con la investigación científica. La información obtenida se utilizará exclusivamente para los fines específicos de este estudio. 
[bookmark: __DdeLink__91_2105104103]Todos los documentos que se llenen serán anónimos. Para ello, se les adjudicará un código numérico al que sólo accederán los investigadores del proyecto, de manera que ningún dato de carácter personal será difundido o utilizado, y se preservará en todo momento el nombre y datos del sujeto participante. Los investigadores principales del presente proyecto son los responsables del tratamiento y custodia de sus datos.

Alternativas a la participación y derecho al abandono
[bookmark: __DdeLink__108_2105104103]La participación es totalmente voluntaria, de manera que, cuando lo desea, y sin necesidad de dar explicaciones ni notificarlo, usted puede dejar el estudio libremente sin que ello le suponga perjuicio de ningún tipo.

¡Gracias por su participación!

Si tiene cualquier duda puede contactar con los investigadores Nombre y apellidos (dirección de correo electónico) y Nombre y apellidos (dirección de correo electónico).
Si se quiere contactar con el Delegado de Protección de Datos de la Universidad de Lleida, enviar un correo electrónico a dpd@udl.cat o llamar al 973 70 21 97.
Si se quiere contactar por dudas sobre la ética de esta investigación, contactar con el Comité de Ética de la Investigación y la Transferencia de la Universidad de Lleida enviando un correo electrónico a vrt.cert@udl.cat

