                                                          

INFORMACIÓ SOBRE EL PROJECTE DE RECERCA:
 Títol

Introducció 
L'informem de la possibilitat de participar en un projecte de recerca que s'està desenvolupant per la Universitat de Lleida (UDL). 

Propòsit de l' estudi:
L'objectiu general d'aquesta recerca és explicar l'objectiu general sense explicar les hipòtesis. Per tant, per avançat, demanem i agraïm la seva participació i col·laboració en aquesta part del projecte. 

Procediment de l' estudi:
Explicar les escales que s'utilitzaran i el format (online, presencial individual, presencial en grup, etc.).

Beneficis i riscos 
En general, els resultats obtinguts en l'estudi permetran explicar quina aportació (beneficis) a la ciència, a la humanitat, etc. s'espera aconseguir amb el present projecte.
En particular, la seva participació li reportarà els següents beneficis: explicar els beneficis específics per la persoan participant.

No existeixen riscos ni contraindicacions conegudes associades a la participació en la present recerca i no s'anticipa la possibilitat que aparegui cap efecte negatiu i/o advers per al/la participant. (si existeix algun risc per la salut o el benestar de la persona participant s'ha d'explicitar clarament).

Cost/compensació
No hi ha cap cost ni compensació per participar en aquest estudi. (si existeix algun cost econòmic per la persona participant s'ha d'explicitar clarament).

Garantia de confidencialitat
Garantint la confidencialitat de les dades, segons s'estableix en el Reglament General de Protecció de Dades (UE) 2016/679 del Parlament Europeu, del Consell del 27 d'abril de 2016 i les posteriors disposicions generals a les quals es refereix la Llei Orgànica 3/2018, del 5 de desembre de 2018, relatiu a la protecció de les persones físiques quant a tractament de dades personals i la lliure circulació de dades. Per tant, totes les dades de caràcter personal obtingudes en aquest estudi són confidencials i es tractaran conforme la Llei Orgànica 3/2018, del 5 de desembre, de Protecció de Dades Personals i Garantia dels Drets Digitals. 
En cap cas s' estudiaran altres aspectes que no estiguin relacionats amb la recerca que presentem, ni les seves dades s' utilitzaran per a una altra finalitat que no sigui l'estrictament relacionada amb la investigació científica. La informació obtinguda s'utilitzarà exclusivament per a les finalitats específiques d' aquest estudi. 
[bookmark: __DdeLink__91_2105104103]Tots els documents que s' omplin seran anònims. Per a això, se' ls adjudicarà un codi numèric al qual només accediran els investigadors del projecte, de manera que cap dada de caràcter personal serà difós o utilitzat, i es preservarà en tot moment el nom i dades del subjecte participant. Els investigadors principals del present projecte són els responsables del tractament i custòdia de les seves dades.

Alternatives a la participació i dret  a l' abandonament
[bookmark: __DdeLink__108_2105104103]La participació és totalment voluntària, de manera que, quan ho desitja, i sense necessitat de donar explicacions ni notificar-ho, vostè pot deixar l'estudi lliurement sense que això li suposi perjudici de cap tipus.

Gràcies per la seva participació!

Si té qualsevol dubte pot contactar amb els investigadors Nom i cognoms (adreça de correu electònic) i Nom i cognoms (adreça de correu electònic).
Si es vol contactar amb el Delegat de Protecció de Dades de la Universitat de Lleida, enviar un correu electrònic a dpd@udl.cat o trucar al 973 70 21 97.
Si es vol contactar per dubtes sobre l'ètica d'aquesta investigació, contactar amb el Comitè d'Ètica de la Recerca i la Transferència de la Universitat de Lleida enviant un correu electrònic a vrt.cert@udl.cat

